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VAŠE ZNAČKA:
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lustrovaná odborová organizace LIBERI, IČO: 05096685

Vážení,

k Vaší žádosti ze dne 11. 9. 2020 sděluji, že od roku 2016 vystupovala LIBERI, odborová
organizace, jako zástupce účastníka, resp. RNDr. Pavel Rusý, jako obecný zmocněnec,
u Okresního soudu v Berouně v celkem třech opatrovnických věcech. Ve všech případech se
jednalo o věci úpravy práv a povinností k nezletilým dětem (nejčastěji péče a výživné).

1) V řízení vedeném pod sp. zn. 25 P 154/2019 zastupoval nejprve RNDr. R jako
obecný zmocněnec otce nezletilého dítěte, PhDr. Martina J , a to na základě
plné moci ze dne 15. 2. 2016. Poté co usnesením Okresního soudu v Berouně ze dne
25. 4. 2016 bylo rozhodnuto o nepřipuštění zastoupení RNDr. Rusým v tomto řízení,
byl otec PhDr. Martin J  v další fázi řízení zastoupen odborovou organizací
LIBERI, a to na základě plné moci ze dne 19. 5. 2016. Za odborovou organizaci
LIBERI jednal v řízení RNDr. Pavel Rusý.

Řízení bylo zahájeno usnesením soudu ze dne 14. 9. 2015, na základě podnětu orgánu
sociálně-právní ochrany dětí učiněného v souvislosti s tím, že se rodičům nezletilého
dítěte nepodařilo dosáhnout dohody ohledně určení jména dítěte. Následně
(resp. paralelně) rozhodoval soud o úpravě poměrů nezletilého dítěte (svěření do péče
a určení výživného) a o úpravě styku s nezletilým dítětem; jakož i o opakovaných
návrzích na vydání předběžných opatření. Naposledy v řízeních týkajících se tohoto
nezletilého dítěte zastupovala otce PhDr. J  odborová organizace LIBERI ve
věci návrhu na nařízení předběžného opatření, o němž bylo pravomocně rozhodnuto
odvolacím soudem usnesením, jehož právní moc nastala dne 7. 1. 2020. Obě
zmiňované plné moci v příloze přikládáme.

2) V řízení vedeném pod sp. zn. 23 P 181/2009 byl otec nezletilého dítěte Jan R
zastoupen RNDr. Rusým jako obecným zmocněncem, a to na základě plné moci ze
dne 30. 7. 2015. V dalším řízení týkajícím se téhož dítěte byla do soudního spisu dne
14. 1. 2020 založena plná moc zmocňující odborovou organizaci LIBERI
k zastupování otce Jana R Za odborovou organizaci LIBERI jednal v řízení
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RNDr. Pavel Rusý. Řízení dosud nebylo pravomocně skončeno. Spis sp. zn.
23 P 181/2009 se v současné době nachází u odvolacího soudu (Krajského soudu
v Praze) k rozhodnutí o opravném prostředku. Z tohoto důvodu Vám nemůžeme
zaslat kopie plných mocí udělených RNDr. Rusému, resp. odborové organizace
LIBERI. Výše uvedené informace byly poskytnuty na základě elektronické evidence.

3) V řízení vedeném pod sp. zn. 25 P 11/2018 byl otec nezletilého dítěte Jiří B
zastoupen odborovou organizací LIBERI na základě plné moci ze dne 25. 1. 2018. Za
odborovou organizaci LIBERI jednal v řízení RNDr. Pavel Rusý. Řízení bylo
pravomocně skončeno dne 13. 3. 2018. Označenou plnou moc přikládáme v příloze.

Pro úplnost doplňujeme, že v řízeních týkajících se práv a povinností rodičů k nezletilým dětem
se vede jediný opatrovnický spis nezletilého dítěte až do dovršení jeho zletilosti. V takovémto
spise se projednávají veškerá řízení (včetně návrhů na nařízení předběžných opatření) týkající se
tohoto nezletilého dítěte.

S pozdravem

Mgr. Hana Stehlik Vodrážková
předsedkyně Okresního soudu v Berouně

Přílohy:  dle textu




